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Q¢ koyAog pétpnong (LIKpOUETPO)

[Ma ™ petafoAn g TePIGTPOPIKNG KIVoNg G€ YPOUUIK 1| TNG YPOUUIKNG
o€ mEPLOTPOPIKN (KoyAlag kivnong)

INo pkpéc petatomioslc pe xovopoeldég oneipopo (S10popikds KoyAlag)
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£0paval EMITEAOVV TOVG TOPAKATO GKOTOVC:

Emitpénovv v mepiotpoen g otpdktov mov otnpilovv

MeraBipalovv tic duvdpels (aEovikég Kot aKTvVIKEG) omd TNV ATPOKTO PO
™ Bdion g pnyavig \
Emutpénovv  (mbavog) afovikn HeTATOMION NG OTPAKTOV, O
TOPOAQUPAVOVTOL O1 LETATOTIGELG AOY® SOGTOANG TOVG

Dépovv  (mBavmdg) aywyods Almavong, @ote vo O 1% pUnA£g
Oepurokpoacies katd T cuvepyacio TOLG e TNV ATPOKT

Opiopévol tOHMOlL EMTPEMOVY TNV TEPIOTPOPN TNEHLOTPOKTOD LE LUKPA
ocpdApota evBuypdlppong

Emutpénovv (mbovmdg) pikpés kioelg g WK‘E ®G TPOG TOV OPYLKO
dEova mTEPIOTPOPNG TNG.
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